

正义的胜利 和平的胜利 人民的胜利

——写在纪念抗美援朝战争胜利70周年之际

新华社电 今年96岁的齐天印老人,常常回忆起70年前的那个夏天。

那个夏天,志愿军机要秘书齐天印和战友们共同见证了一个永载史册的伟大时刻——

1953年7月27日,中朝代表团与所谓“联合国军”代

表团在板门店签署《朝鲜停战协定》。随后,中国人民志愿军司令员兼政治委员彭德怀在开城签字,朝鲜人民军最高司令官金日成在平壤签字,“联合国军”总司令克拉克在汶山签字。

在历时2年零9个月的抗美援朝战争中,中国人民志愿

军与朝鲜人民军并肩作战,打败了以美国为首的“联合国军”,赢得了战争的胜利。

这是正义的胜利!这是和平的胜利!这是人民的胜利!

抗美援朝战争伟大胜利,是中国人民站起来后屹立于世界东方的宣言书,是中华民族走向伟大复兴的重

要里程碑,对中国和世界都有着重大而深远的意义。

这个伟大胜利,永远铭刻在中华民族的史册上!

这个伟大胜利,永远铭刻在人类和平、发展、进步的史册上!

铭记抗美援朝战争伟大胜利,发扬抗美援朝精神,必

将激励我们敢于斗争、善于斗争,知难而进、坚韧向前,以更加昂扬的状态推进中华民族伟大复兴。



扫码
阅读全文

国家发展改革委加快推动印发电力需求侧管理办法 持续推动全社会节约用电

新华社电 国家发展改革委经济运行调节局负责人关鹏26日表示,今年以来,国家发展改革委会同有关方面组织修订了电力需求侧管理办法,已完成社会公开征求意见,将加快推动印发。

关鹏是在当日举行的国务院政策例行吹风会上作出上述表述的。

关鹏介绍,电力需求侧管理是指加强全社会用电管理,通过综合采取合理可

行的技术、经济和管理措施,实现“削峰填谷”,缓解用电高峰供应压力,是国际通用的应对尖峰负荷最经济的手段。

“多年来,国家发展改革委持续推动电力需求侧管理相关工作,形成了较为完善的电力需求侧管理政策体系,对推动节能降碳和绿色发展,确保电力安全有序供应发挥了积极作用。”关鹏说。

关鹏表示,下一步,将

加大需求侧资源开发利用力度,完善需求响应激励政策和市场机制,持续推动全社会节约用电。“我们鼓励各类经营主体积极参与市场化需求响应,通过自主降低用电负荷来获取相应收益。预计到2025年,各省需求响应能力达到最大用电负荷的3%至5%;其中年度最大用电负荷峰谷差率超过40%的省份,需求响应能力将超过5%。”他说。

国家已下达2023年度 以工代赈中央投资109亿元

新华社电 国家发展改革委26日发布消息说,截至目前,国家发展改革委已联合财政部共下达2023年度以工代赈中央投资109亿元,带动地方各类资金27亿元,支持地方实施以工代赈项目2710个。

国家发展改革委有关负责人介绍,项目实施后,将发放劳务报酬超过30亿元,吸纳带动项目地农村群

众30万人实现就地就近就业。下一步,国家发展改革委将督促指导地方加快以工代赈项目开工进度,抓实抓牢群众务工组织和劳务报酬发放等关键环节,联合相关部门同步在重点工程项目和农业农村基础设施建设领域大力推广以工代赈方式,充分发挥以工代赈稳就业、保民生、促消费的作用。

基干民兵和专职人民武装干部 8月1日起列装配发21式作训服

新华社电 经国务院、中央军委批准,2023年8月1日起,全国基干民兵和专职人民武装干部将陆续配发启用21式作训服。

为基干民兵和专职人民武装干部列装配发21式作训服,有利于激发广大民兵和专职人民武装干部的荣誉感和责任感,对于推进国防动员和民兵建设高质量发展具有重要意义。

21式作训服配发对象为已编组注册的基干民兵和按规定选拔任命的专职人民武装干部。配发品种主要是丛林迷彩夏作训服、

荒漠迷彩冬作训服、荒漠迷彩作训大衣和配套的标志服饰,以及07式短袖体能训练服、腰带、作训鞋。21式作训服主要在参加军事机关统一组织的编兵整组、教育训练、战备勤务、执行任务等活动时穿着,其他时间和场合确需使用的,必须报省军区师级以上单位批准。严禁军训学生、职工、聘用人员等非民兵和专职人民武装干部身份人员穿着使用。民兵和专职人民武装干部目前使用的各类军服和标志服饰,将于2023年12月31日前停止使用。

武汉地震监测中心遭受美方网络攻击 中方:谴责不负责任的行为

新华社电 针对有外国政府背景的黑客组织对武汉市地震监测中心实施网络攻击一事,外交部发言人毛宁26日表示,中方谴责上述不负责任的行为,将采取必要措施维护中国的网络安全。

当日例行记者会上,有记者问:7月26日,武汉市应急管理局和公安局分别发布公开声明和警情通报称,经国家计算机病毒应急处理中心和360公司监测

发现,武汉市地震监测中心遭受网络攻击。另据报道,初步证据显示网络攻击来自美国。请问发言人对此有何评论?

毛宁表示,根据中方相关机构发布的通报,有外国政府背景的黑客组织对武汉市地震监测中心实施了网络攻击,严重威胁中国国家安全。“我们谴责上述不负责任的行为,中方将采取必要措施维护中国的网络安全。”

我国将在106个社区开展完整社区建设试点 推进社区适老化、适儿化改造

新华社电 住房和城乡建设部、国家发展改革委等七部门近日印发通知明确,将在106个社区开展完整社区建设试点,以完善社区服务功能,补齐社区服务设施短板。

通知要求各级相关部门要建立协同机制,将完整社区建设试点工作与城镇老旧小区改造、养老托育设施建设、充电设施建设、一刻钟便民生活圈建设、社区卫生服务机构建设、家政进社区、“国球进社区”、社区嵌入式服务设施建设等重点工作统

筹起来,整合有关资源、资金和力量,完善配套政策制度,指导督促试点社区细化试点工作方案,落实资金来源、建设时序和建设运营方式,确保试点工作取得实实在在的成效。

通知指出,各地要聚焦为民、便民、安民服务,及时解决群众反映强烈的难点、堵点、痛点问题。要指导试点社区开展专项体检,组织动员居民广泛参与,摸清设施配套、环境建设、服务治理等问题短板,分清轻重缓急,制定完整社区建设项目

清单,补齐养老、托育、健身、停车、充电、便利店、早餐店、菜市场、“小修小补”点等设施短板,推进社区适老化、适儿化改造,推动家政进社区,完善社区嵌入式服务,提高社区治理数字化、智能化水平。

根据通知,该试点为期2年,住房和城乡建设部、国家发展改革委、民政部等部门将分别于2023年、2024年底对试点工作情况进行评估,遴选一批完整社区样板,在全国范围内宣传推广。

今年上半年全国新开工改造城镇老旧小区4.26万个

新华社电 住房和城乡建设部近日发布的数据显示,今年上半年,全国新开工改造城镇老旧小区4.26万个,惠及居民742万户,按小区数计开工率80.4%。

2023年,全国计划新开工改造城镇老旧小区5.3万个,涉及居民865万户。分省份看,贵州、河北、湖北、江苏、江西、湖南、山东、重庆、浙江、辽宁、内蒙古等11

个省份开工率超过95%。

作为重大民生工程和发展工程,2020年至2022年,全国累计新开工改造城镇老旧小区14.8万个,惠及居民2577万户,完成投资约6000亿元。

住房和城乡建设部、国家发展改革委等七部门近日印发了《关于扎实推进2023年城镇老旧小区改造工作的通知》,部署各地扎实

推进城镇老旧小区改造计划实施,扎实抓好“楼道革命”“环境革命”“管理革命”等3个重点。靠前谋划2024年改造计划,按照“实施一批、谋划一批、储备一批”原则,尽快自下而上研究确定2024年改造计划,于2023年启动居民意愿征询、项目立项审批、改造资金筹措等前期工作,鼓励具备条件的项目提前至2023年开工实施。